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Una piscina tiene 9 m de largo, 5 m de ancho y 1,5 m de profundidad. ¢Cudéntos
litros de agua serdn necesarios para llenarla?

Datos Operacion Solucioén

Un camién que transporta gas lleva un depésito de forma esférica de 8 m de radio.
2Cudl es el volumen de dicho depdsito?

Datos Operacion Solucion

Una caja fuerte con forma ctbica mide en cada arista 50 cm. 2Cudnto mide su
volumen?

Datos Operacion Solucién

Una pasteleria hard 10 dulces de chocolate, con forma de cono, de 2 cm de
digmetro y 4 cm de alto. ¢Cuéntos crtde chocolate necesitan?

Datos Operacion Solucion
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